



## 受阅部队将在长安街列阵 光荣接受习近平主席的检阅

——国新办发布会公布九三阅兵活动具体安排

■ 新华社记者 于晓泉 厉彦辰 朱高祥

受阅部队将在长安街列阵,光荣接受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的检阅;阅兵时长约70分钟,编设45个方(梯)队;受阅武器装备都是国产现役主战装备,是继2019年国庆大阅兵后我军新一代武器装备的集中亮相……国务院新闻办公室20日举行新闻发布会,介绍9月3日阅兵准备工作和具体安排,并回答记者提问。

全面推进中国式现代化进入新征程的首次阅兵  
这次阅兵,是以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民,全面推进中国式现代化进入新征程的首次阅兵,是人民军队奋进建军百年的崭新亮相,是伟大抗战胜精神和伟大民族精神在新时代赓续传承的重要体现,是坚持弘扬正确二战史观、坚决维护战后国际秩序、坚定捍卫国际公平正义的郑重宣示。  
(下转第五版)

# 习近平率中央代表团抵达拉萨 出席西藏自治区成立60周年庆祝活动

听取西藏自治区党委和政府工作汇报 接见西藏各族各界代表 观看庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》 今日将出席庆祝大会



8月20日中午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团乘专机抵达拉萨,出席西藏自治区成立60周年庆祝活动。这是习近平向欢迎群众挥手致意。

新华社记者 殷博古 摄



8月20日下午,率中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在拉萨听取西藏自治区党委和政府工作汇报,发表了重要讲话。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团20日中午乘专机抵达拉萨,出席西藏自治区成立60周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席率中央代表团到西藏出席西藏自治区成立庆祝活动,在党和国家历史上是第一次,充分体现了党中央对西藏工作的高度重视、对西藏各族干部群众的亲切关怀。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

初秋的青藏高原,清风送爽。拉萨贡嘎机场红旗飘扬,气氛热烈。

12时许,习近平乘坐的专机在贡嘎机场降落,等候在停机坪的西藏各族各界群众热烈欢呼。习近平走出舱门,向欢迎群众挥手致意。

充满节日氛围的古城拉萨,从机场到住地主要街道两旁彩旗舞动,各族群众手持红旗、捧着哈达,齐声欢呼,表达欢迎和感激之情。习近平打开车窗,向沿途群众频频挥手致意。

担任中央代表团副团长的中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清,全国人大常委会副委员长洛桑江村,全国政协副主席胡春华,中央军委委员张升民,陪同出席活动的中共中央政治局委员、

国务院副总理何立峰,中共中央书记处书记、国务委员王小洪等同机抵达。

中央代表团成员同期抵达,成员包括中央和国家机关有关部门、军队有关单位、对口支援西藏的有关省市负责同志等。

新华社拉萨8月20日电 率中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日听取西藏自治区党委和政府工作汇报。他强调,西藏要全面贯彻新时代党的治藏方略,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,扎实推动高质量发展,持续深入抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

习近平指出,西藏自治区成立60年来,在党中央坚强领导和全国人民大力支持下,自治区党委和政府团结带领全区各

族人民艰苦奋斗、开拓进取,坚持和完善民族区域自治制度,深入开展反分裂斗争,经济社会发展取得举世瞩目的重大成就,雪域高原发生翻天覆地的变化,同全国各地一道如期全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。他代表党中央,向西藏各族干部群众表示热烈祝贺、致以诚挚问候!

习近平强调,治藏稳藏兴藏,首先是要保持西藏的政治安定、社会稳定、民族团结、宗教和顺。要进一步铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设,加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史宣传教育,广泛宣传西藏自治区60年来的辉煌成就,讲好新时代西藏故事,引导各族干部群众不断增强“五个认同”。

(下转第五版)

## 王浩在全省各级人大常委会主任暑期读书班上强调 学深悟透 把牢方向 担当尽责 主动作为 以高质量人大工作助力高质量发展建设共同富裕示范区

本报杭州8月20日讯 (记者 余勤  
蒋欣如) 19日至20日,全省各级人大常委会主任暑期读书班在杭州举行。20日下午,省委书记、省人大常委会主任王浩亲切看望与会人员并讲话。

王浩充分肯定我省人大系统工作取得的新成效新进展。他指出,今年以来,全省各级人大深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真贯彻落实党中央和省委决策部署,切实发挥地方国家权力机关作用,依法履行各项职责,各项工作有力有效。要学深悟透习近平总书记关于坚持和完善人民代表大

会制度的重要思想,始终把牢正确政治方向,全面落实省委十五届七次全会部署要求,大力弘扬“六干”作风,更好依法履职、担当尽责、主动作为,使人大工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性,以高质量人大工作助力高质量发展建设共同富裕示范区。

王浩强调,要紧紧围绕建设共同富裕示范区这一核心任务,找准履职尽责、担当作为的切入点、落脚点,更好发挥人民代表大会制度优势作用。准确把握“4+1”重要要求和“132”总体工作部署,坚持高站位、实干事、见真功,持续擦亮干在实处、走在前列、勇立潮头的鲜明标识,以抓落实的行动来诠释绝对忠

诚,进一步坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进。准确把握今年以来全省经济社会发展的良好态势,坚定扛起“经济大省挑大梁”的责任担当,坚决做到“总书记有号令,党中央有部署,浙江见行动见实效”,进一步增强推动高质量发展的信心决心。准确把握当前外部环境变化和经济发展形势,进一步坚定信心、克难攻坚,更好助力内外贸一体谋划、国内国际市场一起开拓,推进消费转型升级,优化投资结构、促进投资平稳增长,推动工业稳进提质,

牢牢把握工作主动。准确把握做好下半年工作的关键要求,进一步聚焦重点、靶向发力,促进经济持续稳进向好、社会和谐稳定,实现高质量发展与高水平安全良性互动,高质量完成全年目标任务,为全国大局多作贡献。

王浩强调,全省各级人大要错定“走前列、作示范”标准定位,把握新时代人大工作的规律特点,把牢最高原则、坚持党对人大工作全面领导,把牢鲜明主题、紧扣中心大局履行法定职责,把牢价值取向,切实维护人民群众根本利益,把牢方法路径、守正创新提升履职质量水平,为坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度作出更多浙江贡献、创造更多浙江经验。

陈金彪主持,省人大常委会其他副主任、秘书长、委员,各市、县(市、区)人大常委会主任等参加。

## 绿水青山就是金山银山

以绿色发展引领经济高质量发展

## 温州擦亮生态底色推动产业升级

本报讯 (记者 王艳琼 通讯员 周洛娟) 盛夏时节,温州“海风”正劲。在温州海洋经济发展示范区,国内海缆行业龙头之一中天科技的海缆项目建设火热;在苍南县,远景零碳产业基地正在抓紧打造;在洞头区,温州风电产业园已经投建……截至目前,温州已布局17个海上风电项目,规划容量超2000万千瓦,占全省50%以上。作为温州战略性新兴产业重要部分,海上风电发展态势喜人,透露出温州绿色经济高质量发展的信号。最新

数据显示,温州战略性新兴产业占规上工业比重已达32.8%。

温州产业布局发生结构性转变,与生态治理、绿色转型、节能降碳等工作密切相关。2005年起,在绿水青山就是金山银山理念指引下,温州从系统治理到产业升级,走出了一条以绿色发展引领经济高质量发展的特色之路。

温州坚守生态底线以点带面统筹整治,一方面狠抓污染防治,通过管控重点区域、

治理重点行业,实现环境质量攀升;另一方面推进绿色转型,推动传统产业进行高端化、智能化、绿色化改造,培育节能环保产业,发展绿色新质生产力。20年来,温州开展四轮重污染行业整治,累计关停淘汰、规范提升企业2万余家,清理整顿“散乱污”企业3000余家,让良好环境成为生态富民、融合发展动力。

系统治理重塑城市生态。以瓯江两岸生态治理为突破口,针对曾经的龙湾区合成

革产业“小作坊”式粗放发展,温州开展两轮集中整治,关停196条合成革生产线,对印染、化工、铸造等行业进行系统性转型升级,引进合成革固废处置中心、合成革浆料废桶清洗规范点,联合84家相关企业构建环保在线监测网络……生态环境改善后,腾笼换鸟推动地方产业升级,而今中国眼谷、北斗基地等众多高新产业在龙湾区集聚。

(下转第三版)  
(相关报道详见第四版)

舟山创新劳动竞赛机制,8家参建单位拧成一股绳

本报讯 (记者 王艳琼 通讯员 周洛娟) 盛夏时节,温州“海风”正劲。在温州海洋经济发展示范区,国内海缆行业龙头之一中天科技的海缆项目建设火热;在苍南县,远景零碳产业基地正在抓紧打造;在洞头区,温州风电产业园已经投建……截至目前,温州已布局17个海上风电项目,规划容量超2000万千瓦,占全省50%以上。作为温州战略性新兴产业重要部分,海上风电发展态势喜人,透露出温州绿色经济高质量发展的信号。最新

数据显示,温州战略性新兴产业占规上工业比重已达32.8%。

温州产业布局发生结构性转变,与生态治理、绿色转型、节能降碳等工作密切相关。2005年起,在绿水青山就是金山银山理念指引下,温州从系统治理到产业升级,走出了一条以绿色发展引领经济高质量发展的特色之路。

温州坚守生态底线以点带面统筹整治,一方面狠抓污染防治,通过管控重点区域、

治理重点行业,实现环境质量攀升;另一方面推进绿色转型,推动传统产业进行高端化、智能化、绿色化改造,培育节能环保产业,发展绿色新质生产力。20年来,温州开展四轮重污染行业整治,累计关停淘汰、规范提升企业2万余家,清理整顿“散乱污”企业3000余家,让良好环境成为生态富民、融合发展动力。

系统治理重塑城市生态。以瓯江两岸生态治理为突破口,针对曾经的龙湾区合成

(下转第三版)  
(相关报道详见第四版)